

12.06.2019

## **Белорусы завоевали 20 наград на международном конкурсе «Искусство книги»**

**Семь национальных литератур объединил «Янка Купала». Трёхтомная персональная энциклопедия первого народного поэта Беларуси удостоена Гран-при Международного конкурса «Искусство книги» Содружества Независимых Государств. К слову, в СНГ сейчас Год книги. Лучшее из опубликованного сегодня показали в Минске.**

Помимо большого приза за фундаментальный проект у отечественных издательств ещё 19 наград. Специальным дипломом «Жемчужина культурного наследия» отмечено факсимильное воспроизведение первого в мире Букваря. Учебник грамоты с таким названием четыре века назад создали наши предки. Свой выбор интернациональное жюри «Искусства книги» сделало в Баку. «Азербайджанская литература и Янка Купала» - одна из девяти тысяч статей в уникальном справочнике. Можно читать с любой страницы. Сразу четыре сборника о Великой Отечественной войне на первом месте в номинации «Победа». Продолжение серии «Беларусь. «Трагедыя і праўда памяці» - уже в печати.

Номинантов и лауреатов Международного конкурса представят на Дне белорусской письменности. Столица праздника в этом году - Слоним. Осенью на Московской выставке-ярмарке вручат дипломы триумфаторам «Искусства книги» СНГ. Кстати, наша страна является абсолютным лидером по количеству Гран-при - девять за 16 лет авторитетного смотра. Сейчас судили не только по обложке более 80 изданий из семи государств-участников Содружества.